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NOTA: Cada paso que des en los ejercicios deberd ir convenientemente comentado y/o razonado.

1.-

a) A partir del complejo representado en la figura adjun-
ta, se te pide, expresa en forma polar y bindmica dicho £=Gurl=3+3VT -4
complejo, su opuesto y su inverso.
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b) Dado el complejo z = 2,,., si dicho complejo es una de las soluciones de la ecuacion de 2° grado
de coeficientes reales, determina la otra raiz y la ecuacién correspondiente.
V3
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527 -2J3 - 2+3+1=0-52"-2J3-z2+4=0

c) Resuelve, en el campo de los nimeros complejos la ecuacién: z* + 16 = 0., Represéntalas en el
plano complejo adjunto. ¢Qué figura obtenemos si unimos los afijos de las cuatro soluciones?.

z*+16=0-> 2" =-16 > z* = 16,,,, > z = {16,,,, = 2456 245
k=0-> Z, = 2450 p13s
k=1-> Z, = 2135, =45

= %16 180°+360k = 2 = -
-4 45°+90k k — 2 - 23 — 2225' y=225

k=3->2z,=2

315° 14

GF315°

Obtenemos un cuadrado de 2 unidades de lado.




Dados los vectores que se te adjuntan en el plano cartesiano adjunto, se te pide:
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lo que forman dichos vectores.
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b) Determina el

= 45°

13

%
i3 -4z

-2-1+3-5
JE 27 + 37 17 + 57

@] - v]

Cos o

0,25

¢) Halla el valor de la proyeccion del vector 4 sobre el vector v .

V26,
z
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V13 . Cos45°

Proy,i = |d|- Cos a

d) Expresa el vector d(3, — 11) como combinacién lineal de ¢ y v . Indica el significado de los va-

Ip

lores hallados y compruébalo grdficamente.

a3, -11)=x-(-2,3)+y-(1,5)>
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> 11 =3x+15+10x > -26 =13x > x
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u, v

, es decir: 5(_ 2, - ]) en la base B{
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forman



3.- Los puntos A(- 4, 3), B0, 5), ¢4, - 2) y D(- 3, - 2) son los vértices del cuadrildtero ABCD. Se te
pide:

a) Determina la ecuacion general de la recta que contiene a la diagonal AC.

0,5

Vo = ACE. - 5) > m="7

—ERP y=3—%(x+4)—>5x+8y—4=0
Al- 4. 3)

b) Calcula el drea del tridngulo que determinan los vértices A, By C. 0, 75p
36

V89 -
A=b_h= ACd(B, l"“.)= [89 18 u*
2 2 2

‘ﬁ‘ =82 +(-5) =89 u

5-0+8-5-4 3

A8 re) =" gt = a5 "

c) Determina las coordenadas del punto A’, simétrico de A respecto de B. 0.5

A4, 3) 0--%*a ,_4
- _

80, 5) (¢ =M, > > A4, 7)

3+ b
Al(alb)) 2 —)b—7

d) Calcula la mediatriz del segmento AB. 0. 75p

Vi = A8, 2) L Vi, (2, 4) >y e = 2= 2

E.P.P

M, (- 2, 4)

Al = (4,7} _»

_err 4 2(x+2) > y=-2x kS

My

A =(-4,3)

s P 5 2 A z “ : v
“
D = (=3,=2) C=(4-2)
- . =l ! L



4.- La ecuacién general de una cénica viene dada por la expresion: x? + y? —10x + 6y + 17 = 0. Se te
pide:

a) Obtener su ecuacién reducida.

X2+ y? —10x+6y +17 =0 > (x? —10x+...)+(y? + 6y +....)=-17 >

(%7 —10x+57)+ (y? + 6y +37)=-17+57+37 > (x-5F +(y+ 3F = (VI7f
b) Si la ecuacién reducida fuera: (x — 5)° + (y + 3f° = 17 . Se te pide:

b1) Identificala, definela y realiza un esbozo en el plano adjunto de la misma.

c(5, - 3)
Se trata de una circunferencia:
r=+17

Definimos la circunferencia como el lugar geométrico de los puntos que distan de un
punto, llamado centro, una distancia fija llamada radio.

Plx, y)/dP, c)=r

w -7 k - X . w
b,) Sea una recta, "r" de ecuacion: y = —= ., determina el valor de “"K" para que la recta
y="4

sea tangente a la cdnica anterior.

y=k_TX—>X+4y—k=0

d(c, r') =17

c(5, - 3) 12 + 47

k =-17 -7 = -24

k, =17 -7 =10

c: (x—5)f+(y+3) =17




